

ગાંધીનગર સમાચાર

પ્રાથમિક શાળાઓમાં હવે પોરાનાશક સ્પર્ધાઓ યોજાશે



અંબાજી ધામની પ્રતિકૃતિ ગાંધીનગરમાં - ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ ગરબા ગ્રાઉન્ડને અંબાજીની પ્રતિકૃતિથી સજાવાયું છે... શક્તિદ્વાર, મંદિર અને ચાચર ચોકનું નિર્માણ કરાયું છે. અંબાજી શક્તિપીઠથી માતાજીની દિવ્ય જ્યોત તથા મહાઅષ્ટમીએ અંબાજીનો જ મહાપ્રસાદ વહેંચાશે... આમ ભવ્ય અને દિવ્ય નવરાત્રિ માટે તડામાર તૈયારીને આખરી ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે... ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમના ગરબા ગ્રાઉન્ડમાં આ વખતે પણ અલૌકિક વાતાવરણ નિર્માણ થાય તેવો પણ પ્રયત્ન કરવામાં આવી રહ્યો છે...

કલ્ચરલ ફોરમના ગરબા મેદાનમાં અંબાજી મંદિરની પ્રતિકૃતિના દર્શન થશે ચાચર ચોકને ચુંદડીના પીલર આધારિત સુશોભિત કરાયું છે : અંબાજીથી આણેલી અખંડ જ્યોતનું સ્થાપન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ કલ્ચરલ ફોરમ આયોજિત ગરબા મહોત્સવમાં શક્તિપીઠ અંબાજીની હૂબહૂ પ્રતિકૃતિનું નિર્માણ કરાયું છે. સેક્ટર-૬ના વિશાળ ગરબા મેદાનમાં ચુંદડી આધારિત થીમથી સુશોભિત કરાયું છે. ૨ લાખ ૮૮ હજાર ફૂટના ગરબા મેદાનના મુખ્ય સ્ટેજ પર અંબાજી મંદિરની પ્રતિકૃતિ તૈયાર કરાઈ છે. ખેલેયાઓ માટે કંતાનથી સજા ગરબા ગ્રાઉન્ડ ફરતે બેઠક વ્યવસ્થા માટે ૧૫ હજાર પુરશીઓની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. સુરક્ષાના ભાગરૂપે ૧૪૦ સિક્યુરીટી જવાનો તેમજ ૧૧૦ સ્વયંસેવકોની ટીમ પણ તૈનાત રહેશે. પરંપરાગત ભાતીગળ પહેરવેશમાં ખેલેયાઓ જ્યાં ગરબે ઘુમશે તે આંગણાને ચાચર ચોક નામ જળવાઈ રહે અને આવનારી પેઢીમાં પણ આ પરંપરા અકબંધ રહે એવા ઉદ્દેશ સાથે ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દિવ્ય અને ભવ્ય નવરાત્રીના આયોજન માટે સખત પુરુષાર્થ કરે છે. ગાંધીનગરના આગેવાનો અને સુજા ખેલેયાઓના ગરબા ઉત્સાહ-ઉમંગભર્યા પ્રતિસાદથી ગાંધીનગરની નવરાત્રિ ગુજરાતમાં ભારતમાં અને વિદેશમાં વસતા ગુજરાતીઓમાં ગૂંજતી અને ગાજતી થઈ છે. આ નવરાત્રિમાં દર્શના ગાંધી-૬૬૬૨, પ્રહર વોરા, આઠમની મહાઆરતી બાદ ભાવિકોને અંબાજીના પ્રસાદ પીરસાશે કલ્ચરલ ફોરમ આયોજિત નવરાત્રિ મહોત્સવમાં આ વર્ષે આઠમની મહાઆરતીના અંતે અંબાજી મંદિરના પ્રસાદનું વિતરણ કરાશે. ગરબા મેદાનમાં પણ અંબાજી મંદિરની આબેહુબ પ્રતિકૃતિનું નિર્માણ કરાયું છે. મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર પણ અદ્ભુત અંબાજીના શક્તિદ્વારની ડિઝાઇન પર તૈયાર કરાયું છે. ગરબા મેદાન ચુંદડીના થીમ આધારિત સુશોભિત કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે કલ્ચરલ ફોરમના આંગણે પ્રતિવર્ષ આઠમની રાતે માતાજીની મહાઆરતીનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ દરમિયાન અનોખું દિવ્ય અને ભવ્ય વાતાવરણ સર્જાય છે. જેના અંતે ભાવિકોને પ્રસાદનું વિતરણ પણ કરવામાં આવે છે. જો કે આ વખતે શક્તિપીઠ અંબાજી મંદિરની પ્રતિકૃતિ પર તૈયાર કરાયેલા ગરબા મેદાનમાં આઠમનો પ્રસાદ અંબાજી ધામમાંથી લવાશે ગરબા મેદાનમાં મહાઆરતીના અંતે ભાવિકોને અંબાજીનો પ્રસાદ પીરસવામાં આવશે. ગાર્ગી વોરા, સમીર રાવલ, માના રાવલ, લાલિત્ય મુન્શી, દિપ્તિ દેસાઈ, અમીત ઠક્કર, ભૂમિક શાહ, આનલ વસાવડા, જગદીપ મહેતા-ગોલ્ડન ચિયર્સ અને દિપ્તિ દેસાઈ જેવા ગુજરાતના સિદ્ધહસ્ત અને સુપ્રસિદ્ધ ગાયક-સંગીતકારો ગાંધીનગર પધારશે અને માતાજીના પરંપરાગત ગરબા ગવાડાશે.

મેયર પ્રવીણ પટેલ સામેની સુનાવણી હવે ૧૩મી ઓક્ટોબરે હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના મેયર પ્રવીણ પટેલ સામે કરાયેલા પશ્ચાત્તર ધારાના કેસની મુદત ૧૩મી ઓક્ટોબરના રોજ પડતાં હવે સુનાવણી એ દિવસે હાથ ધરાશે.

આજે મેયર પ્રવીણ પટેલ વતી તેમના વકીલ કમલનયન બ્રહ્મભટ્ટ નામો નિર્દિષ્ટ અધિકારીની કોર્ટમાં હાજર થયા હતા અને કરાયેલ અરજીનો જવાબ રજૂ કરવા માટે ૧૫ દિવસના સમયની માંગ કરી હતી.



આ મુદ્દે બંને પક્ષની રજૂઆતો સાંભળ્યા બાદ નામો નિર્દિષ્ટ અધિકારીશ્રીએ વધુ સુનાવણી ૧૩મી ઓક્ટોબરના રોજ રાખવાના આદેશ જારી કર્યા હતા. હવે ૧૩મીએ આ કેસ આગળ ચાલશે. મળતી વિગતો મુજબ ૧૩મીની સુનાવણી માટે બંને પક્ષો દ્વારા તૈયારીઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. જો કે કોર્ટેસ પક્ષ મેયરનો જવાબ રજૂ થાય તેની રાહ જોઈ રહ્યા છે. ગાંધીનગરના મેયર સામે પશ્ચાત્તર ધારા અવ્યયે કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરતી અરજી કોંગ્રેસના શેલેન્દ્રસિંહ બિહોલાએ કરી છે. ગાંધીનગરના બીજા મેયર સામે પણ પશ્ચાત્તર ધારાની કરાયેલી આ અરજીએ રાજકીય વર્તુળોમાં પણ ઉત્તેજના જગાવી છે. આ વખતે પ્રદેશ સમિતિ આ કેસમાં સીધી રીતે સામેલ થઈ છે અને કેસમાં ક્યાશન ન રહે તેની કાળજી લઈ રહેલ છે.

ગરીબી નાબુદી એ સૂત્ર નહિ પણ અમારૂ સાધ્ય છે : નીતિન પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગરીબી નાબુદી એ અમારા માટે સૂત્ર નહિ પણ સાધ્ય છે તેમ જણાવી રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે કોંગ્રેસને આડે હાથ આજે જિલ્લાના ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં પ્રવચનના આરંભે જ લીધી હતી. નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે જણાવ્યું હતું કે લોકશાહીમાં સરકારની ભુલો અંગે વિપક્ષ ટીકા કરે તે સમજી શકાય પણ અમારા સાધ્ય પર શંકા વ્યક્ત કરાય છે ત્યારે અમારે સ્પષ્ટ કહેવું છે કે તમે ચૂંટણીમાં ગરીબી નાબુદીના નારા લગાવો છો અને ચૂંટણી પૂર્ણ થયેથી ભૂલી જાવ છો. અમે ગરીબી નાબુદીના મુદ્દે રાજનીતિ નથી કરવા માગતા અમારે તો દરિદ્રનારાયણની સેવા કરવી એ અમારૂ સાધ્ય છે. સત્તા એ માત્ર સાધન છે. ગરીબી કલ્યાણ મેળાઓ થકી અમે કેટલા લોકોને સહાય



પહોંચાડી તેની ચર્ચા કરવા તૈયાર છીએ. ગરીબોના હિતની ચિંતા કરતી તમારી સરકાર દ્વારા આ નવમી વાર લીધા છે જેનો સીધો ફાયદો સમાજને થયો છે. નીતિન પટેલે જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાં નેણિયાના કાચા રસ્તાઓને પાકા રસ્તામાં રૂપાંતરિત કરવા માટે જિલ્લામાં ૩૦૦ કરોડ જેટલા રૂ.ના કામોને મંજૂરી આપી છે. સ્વસ્થ સમાજની રચના માટે ૪૫ હજારથી વધુ લોકોને મા અમુતમ અને મા વાસ્તવ્ય યોજના અંતર્ગત આરોગ્ય સેવાઓ પુરી પાડી કરોડોનો ખર્ચ સરકારે ઉઠાવ્યો છે. ૧૭ હજાર બહેનોને ચૂલામાંથી મુક્તિ આપી ગેસના કનેક્શન ગાંધીનગર જિલ્લામાં આપ્યા છે. જિલ્લામાં આવા તો અનેક કામ કરવામાં આવ્યા છે. હિસાબ આપીએ તો આજનો દિવસ ટુંકો પડે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ગરીબી નાબુદીના મુદ્દે સત્તાની રાજનીતિ અમે ક્યારેય કરવાના છીએ નહિ અને કરીશું પણ નહિ.

જિલ્લાના ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં ૧૨ હજાર લાભાર્થીઓને ૧૭૫૦ લાખની સહાય



ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર જિલ્લા કક્ષાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો આજ રોજ રાજ્યના નાયબ મુખ્ય મંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતમાં પ્રેક્ષાભારતી, કોબા ખાતે યોજાયો હતો. નવમા તબક્કાના આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી અને મહાનુભાવોના હસ્તે ૧૨, ૨૧૭ લાભાર્થીઓને રૂપિયા ૧૭૫૦ લાખથી વધુ રૂપિયાની સાધન-સહાયનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા પ્રકાશિત કરવામાં આવેલી 'ગરીબ કલ્યાણ મેળા થકી... ધન્ય બન્યું જીવન' પુસ્તિકાનું નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલના હસ્તે વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે નાયબ મુખ્ય મંત્રી

પ્રાથમિક શાળાઓમાં હવે પોરાનાશક સ્પર્ધાઓ યોજાશે

જિલ્લામાં ૬૦ ટકાથી વધુ વિસ્તારમાં હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સ સંપન્ન : વાયરલ ફિવરના દર્દીઓ મોટી સંખ્યામાં મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર જિલ્લાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં મચ્છરોની ઉત્પત્તિ અટકાવવા માટે પોરાશોધક સ્પર્ધા સ્વચ્છતા અને સમરસતા અભિયાન સમાહ અંતર્ગત યોજવામાં આવશે. જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિએ આ બાબતે બાળકોની પોરા શોધક સ્પર્ધા યોજવા માટેનો પરિપત્ર જારી કર્યો છે. ૨૭ ઓક્ટો. સુધીમાં આ સ્પર્ધાઓ યોજવાની છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ સ્પર્ધાને કારણે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મચ્છરોની ઉત્પત્તિના કેન્દ્રોનો નાશ થશે. હાલ જિલ્લામાં વાહકજન્ય રોગચાળા અંગેનું સર્વેલન્સ હાઉસ ટુ હાઉસ ચાલી રહ્યું છે તેને પણ વેગ મળશે. ગત વર્ષે પણ જિલ્લામાં આવી પોરાશોધક સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી અને તેનો સારો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. આ વખતે પણ મેલેરિયા તંત્ર અને શિક્ષણ તંત્રએ સંયુક્ત રીતે આ અભિયાન હાથ ધરી છે. જિલ્લામાં હાલ ચાલી રહેલ વાહકજન્ય રોગચાળાના હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સમાં ૬૦ ટકા કરતાં પણ વધુ કામગીરી સંપન્ન થઈ ચુકી છે અને બે હજાર જેટલા લોહીના નમૂના લેવામાં આવ્યા છે. જિલ્લામાં વાયરલ ફિવરનું આ વખતે સૌથી વધુ પ્રમાણ જોવા મળ્યું છે. આમ છતાં તંત્ર સહાયતાના નારા લગાવી રહેલ છે. જિલ્લામાં આ વખતે મેલેરિયાના કેસોની સંખ્યામાં ઘટાડો નોંધાયો છે જ્યારે ડેન્ગ્યુના છુટાછવાયા કેસો મળી રહ્યા છે એ પણ અમદાવાદ સહિતના અન્ય જિલ્લાઓની હદ સાથે જોડાયેલા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં નોંધાયો છે.

Advertisement for 'લેસણું' (Lession) featuring a portrait of a man and text describing a service or product.

Advertisement for 'શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉપયે છે...' (Shri Gayatri Watch Company is useful...) featuring a watch image and promotional text.

Advertisement for 'ECO GREEN' Autoclaved Aerated Concrete Blocks, featuring a list of products and contact information.

સ્વચ્છતાને ટેવ તરીકે સ્વીકારો

સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત ગાયસણ-તારાપુર શાળાઓની મુલાકાત લેતા સર્વ શિક્ષા અભિયાનના ડાયરેક્ટર મહેશસિંહ



ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વચ્છતા અને સામાજિક સમરસતા સમાહ અભિયાન અંતર્ગત આજે જિલ્લાની વિવિધ શાળાઓમાં વક્તુત્વ અને અન્ય સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આજે આ અભિયાન અંતર્ગત સર્વશિક્ષા અભિયાનના સ્ટેટ પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર મહેશસિંહે ગાયસણ, તારાપુર ગામની મુલાકાત લીધી હતી. તેમણે ગાયસણ ખાતે યોજાયેલ વક્તુત્વ સ્પર્ધાને પણ માણી હતી. તારાપુર ખાતે તેમણે સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત બાળકોની રેલીને વિદાય આપી હતી. સર્વ શિક્ષા અભિયાનના સ્ટેટ ડાયરેક્ટર મહેશસિંહની મુલાકાત વેળાએ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી ડૉ. રાઠોડ, નાયબ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી સંજયભાઈ પરમાર અને અન્ય અધિકારીઓ જોડાયા હતા. મહેશસિંહે ગાયસણમાં બાળકોને સ્વચ્છતાની સમજ આપી અને તેનું મહત્વ સમજાવતાં સ્વચ્છતાને જીવનમાં ટેવ બનાવવાની શીખ આપી હતી.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) featuring various steel products and contact information.